



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

2020. március 31.

Sajtóközlemény

SZÉCHENYI 2020

Megvalósult Szeptetneken a Királyi Pál Óvoda felújítása

Szeptetnek Községi Önkormányzat 54,56 millió forint uniós támogatást nyert a TOP-1.4.1-15-ZA1-2016-00029 azonosítószámú „Foglalkoztatás és az életminőség javítása Szeptetneken az óvodai infrastruktúra fejlesztése által” elnevezésű projekt megvalósítására. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

Szeptetnek dél-dunántúli település Zala megyében. A település lakóinak száma közel 1700 fő. A település önkormányzata Általános Művelődési Központot (ÁMK) tart fenn, mely magába foglalja a családi napközit, az óvodát, a könyvtárat és a közművelődési tevékenységet.

Jelenleg a Királyi Pál Óvoda és Általános Művelődési Központ (8861 Szeptetnek, Petőfi u. 61.) ad helyet a családi napközinek és az óvodának. A családi napközi 7 fő ellátására engedélyezett. Az óvodának 50 férőhelyre van engedélye.

A beruházás keretein belül megvalósul tevékenységek:

A fejlesztés keretében infrastrukturális fejlesztés valósult meg az óvoda, a szociális helyiségek valamint az ebédlő területén. A projektben eszközbeszerzést is megvalósítottunk, az óvoda fejlesztéséhez szükséges berendezéseket, eszközöket vásároltuk meg. Továbbá a neveléshez szükséges felszerelések, játékok is beszerzésre kerültek.

A fenti tevékenységek eredményeképpen segítjük a társadalmi hátrányok leküzdését. A fejlesztés eredményeképpen, vagyis az óvoda korszerűsítésével már megfelelő háttérrel rendelkezünk ahhoz, hogy elősegítsük a munkába állást, és a családanyák hamarabb visszatérhessenek a munkavilágába, hiszen a megújult környezet, és a modern eszközök vonzóvá teszik az intézményt. A szolgáltatások hozzáférhetővé válnak, ezáltal még jobb körülmények lesznek elérhetők a helyi és környékbeli településen élők számára, különösen a szegény és hátrányos helyzetű gyermekek számára.

A neveléshez szükséges eszközök, játékok beszerzésével hozzájárulunk ahhoz, hogy a befogadáselvű nevelés jobb körülmények között valósulhasson meg. Szeretnénk megfelelő, modern körülményeket biztosítani a magatartási nehézséggel küzdő, valamint a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek integrált neveléséhez.

A projektről bővebb információt a <https://szepetnek.hu> oldalon olvashatnak



